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2-полосные колонки FM-2
Инструкция по эксплуатации
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Оставайтесь на связи
Благодарим вас за покупку настоящих колонок компании Gato Audio (Гато Аудио). Мы абсолютно уверены в том, что вы получите удовольствие от прослушивания музыки посредством нашей продукции.
Мы приглашаем вас присоединиться к семье Gato Audio, зарегистрировав приобретенную продукцию онлайн. Вы также можете подписаться на нашу рассылку и получать информацию о новой впечатляющей продукции, событиях и технических новинках.

Все это и многое другое вы можете найти по адресу www.gato-audio.com
С наилучшими пожеланиями,

Gato Audio
Комплект поставки
Проверьте, чтобы в двух поставляемых комплектах в наличии были следующие компоненты:

•
2 колонки FM-2 компании Gato Audio
•
2 комплекта передних защитных сеток
•
Настоящая инструкция, которую вы сейчас читаете ☺

Краткие сведения о колонках
Надежный корпус является главной основой любых колонок. В корпусе колонок FM-2 предусмотрено несколько примечательных деталей. Во-первых, корпус изготовлен из однородного волокнистого картона высокой плотности, а его закругленные стороны расщеплены на пять слоев материала для обеспечения прочности, жесткости и резонансного контроля. Во-вторых, округлая форма корпуса уже сама по себе обеспечивает нормальное функционирование колонок при возникновении стоячих волн. В-третьих, сплошной алюминиевый профиль не только придает колонкам уникальный дизайн; но также имеет определенную функцию: добавление веса, благодаря чему уменьшаются резонансные колебания и вибрация. Форма корпуса позволяет перенести вибрацию с лицевой панели на заднюю. Алюминиевый профиль фиксируется при помощи специального уплотнителя, моментально придавая корпусу значительный вес и представляя собой совершенно другую резонансную структуру по сравнению с корпусом из волокнистого картона.
Высококачественные головки громкоговорителя являются залогом подачи реалистичного звука: функциональные возможности головки громкоговорителя моментально реагировать на подаваемый сигнал, а также осуществлять полный контроль механического резонанса имеют решающее значение. Головки громкоговорителя колонок FM-2 выбираются из ряда наилучших имеющихся в наличии головок, после чего модифицируются в целях соответствия необходимым требованиям к техническому качеству. Среднечастотное воспроизведение звука любых колонок можно настроить, не выполняя при этом никаких особых операций. Все зависит от того, где именно будут использоваться колонки. Вне зависимости от того осуществляется ли воспроизведение вокала, высоких нот или барабанных частот, настройку необходимо проводить согласно инструкциям особой важности, предусмотренным для данной зоны частот. Низко-/среднечастотное воспроизведение звука предусматривается специально для обеспечения средне- и высокочастотных характеристик колонок, подавая при этом четкий и динамический единичный выходной импульсный сигнал.
Высокочастотный динамик представляет собой ультрасовременную конструкцию в виде кольцевого излучателя, которая не только подает неискаженный выходной звуковой сигнал, тон которого значительно превышает возможности человеческого уха, при этом обеспечивая натуральный звукоряд, но также предоставляет такие важнейшие преимущества, как наличие малейшего искажения и окрашивания воспроизведенного звука.
В центре колонок FM-2 предусмотрен усовершенствованный разделительный фильтр, который включает в себя ничто иное, как высококачественные компоненты: большие катушки с воздушным сердечником, низкорезонансные конденсаторы, а также безындукционные резисторы, которые устанавливаются на высококачественную печатную плату, изготовленную из стекловолокна, и корпус из специальной эпоксидной смолы, контролирующей резонанс.
На проектирование электрической сети ушло достаточно много времени в целях ее соответствия частотным характеристикам и акустическому сопротивлению головок громкоговорителя, при этом были внимательно изучены ее фаза, резонанс, а также импульсные характеристики. В довершении всего, мы отрегулировали звук, обеспечив при этом не только равномерные частотные характеристики, но и максимально реалистическое звучание.
Все вышеперечисленные компоненты имеют красивое внешнее оформление, максимально небольшие размеры и идеальное отделочное шпоновое или лакокрасочное покрытие ручной работы. Поставляемые магнитоактивные защитные сетки громкоговорителя из декоративной ткани предусмотрены для обеспечения минимального окрашивания и искажения воспроизводимого звука при установке. Использование небольшой и плотно прилегающей обкладки корпуса из звукопрозрачной ткани обеспечивает минимальную потерю звука, а также предотвращает выход дифракций за критические среднечастотные пределы. Кроме того, она обеспечивает защиту головок громкоговорителя, подчеркивая при этом красивую отделку и изысканный, простой дизайн и в дальнейшем.
Установка
Монтаж защитных сеток головки громкоговорителя
Защитные сетки легко крепятся к колонкам магнитным способом, при условии, если небольшие магниты, находящиеся на них, зафиксированы на верхушке винтов головки громкоговорителя.
	1.
Разместите и держите защитную сетку прямо на верхушке головки громкоговорителя, как показано на рисунке ниже
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	2.
Поверните ее по часовой стрелке или же против нее до тех пор, пока не почувствуете, что магниты прикреплены к нижним винтам.
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Для того чтобы отсоединить защитную сетку от головки громкоговорителя, необходимо просто повернуть ее по часовой стрелке или же против нее и снять.
Подключение колонок
Подключение колонок к усилителю необходимо осуществлять только в том случае, если он находится в выключенном состоянии. В противном случае, могут возникнуть повреждения. Подключите выход колонок, обозначенный красным цветом, (+) к положительному выходу, расположенному на усилителе. Сейчас подключите выход колонок, обозначенный белым цветом, (-) к отрицательному выходному разъему, расположенному на усилителе.
	Раздельное подключение НЧ/СЧ-полос к выходам усилителя посредством раздвоенных выводов и двухполосное усиление

	Колонки FM-2 представляют собой двойной ряд высококачественных позолоченных медных полюсных зажимов ШПТ (широкополосный трансформатор), в которые могут быть помещены отдельные кабели и/или усилители для обеспечения высоко- и низкочастотного воспроизведения звука соответственно.
ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ НА СЛЕДУЮЩУЮ ВАЖНУЮ ИНФОРМАЦИЮ:
Непоправимый ущерб колонкам может быть нанесен в случае, если медные замыкающие платы не были сняты перед подключением усилителя к колонкам более одного раза!
Существует множество теорий относительно раздельного подключения НЧ/СЧ-полос к выходам усилителя посредством раздвоенных выводов и двухполосного усиления. Мы советуем попробовать различные кабели, усилители и способы подключения. Вне зависимости от того, какой из вариантов подходит больше для колонок, он не может быть одинаково действенным при работе в другом режиме или помещении. Как правило, мы советуем использовать один и тот же вид кабеля, как для раздельного подключения НЧ/СЧ-полос к выходам усилителя посредством раздвоенных выводов, так и при двухполосном усилении, а также одинаковые усилители при двухполосном усилении.
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Это обусловлено тем, что при использовании обоих методов разница между номинальным уровнем сигнала и максимальным значением без искажений станет более значительной, а также увеличится четкость воспроизводимого звука. Установка других усилителей и/или кабелей может стать причиной проблем с интеграцией звуков и их взаимосвязью.
Размещение колонок
Точно так же, как и в случае с недвижимостью, расположение является важнейшим фактором при размещении высококачественных колонок. Настоящая инструкция не может дать точные указания по идеальному размещению колонок в комнате их прослушивания. Тем не менее, мы можем указать некоторые эмпирические правила:
	•
Разместите колонки, как минимум, на расстоянии в 0,5 м от задней и боковых стен. Размещение колонок рядом с задней стеной обеспечит распространение низкочастотных звуков и окрашивание звуков в диапазоне средних частот.
•
Базовое размещение колонок должно представлять собой равносторонний треугольник с одинаковым расстоянием между динамиками и зоной прослушивания.
•
Колонки FM-2 рассчитаны на воспроизведение звука непосредственно в направлении комнаты прослушивания, поэтому никакого разворота вовнутрь не требуется. Однако в случае если комната очень маленькая и колонки необходимо разместить рядом с боковыми стенами, небольшой разворот вовнутрь может стать подходящим вариантом решения этой проблемы.
•
Твердые поверхности, такие как стеклянные, каменные и деревянные полы создают множество отражений, которые могут сделать среднечастотные воспроизводимые звуки резкими с нечеткой звуковой сценой. Подобные отражения можно ослабить при помощи штор и ковров.
•
Многие мягкие поверхности, толстые ковры и мебель могут, напротив, вызвать слишком большое затухание звука. Это может привести к тому, что среднечастотный воспроизводимый звук станет «тонким» и будет лишен музыкального размера и акустической энергии. В таких случаях рекомендуется убрать некоторые предметы, вызывающие затухание звука.
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	В любом случае, время, потраченное на размещение колонок, безусловно, является ее самым важным регулировочным параметром. Акустика помещений – это весьма сложное понятие с практически неограниченным количеством переменных. Еще раз напоминаем: вариант, который идеально подходит для комнаты прослушивания, не может быть одинаково действенным в других помещениях.
Для получения наилучшего результата разместите колонки FM-2 на устойчивую стойку, высота которой составляет около 60 см. Используйте шипы или другой твердый соединительный материал, разместив его между динамиком и стойкой, а также между стойкой и полом. Обратите особое внимание на то, чтобы динамик и стойка не были подвержены вибрации, которая может вызвать резонансные колебания. Убедитесь в том, что стойка сама по себе является высококачественной, устойчивой и желательно заполнена песком или другим материалом, уменьшающим резонанс.
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Обратите внимание!
Не забывайте соблюдать элементарные инструкции для поддержания качества звука и срока службы акустической системы компании Gato Audio. Вот некоторые из них:
•
Регулярный уход: аккуратно протирайте поверхности при помощи мягкой сухой ткани
•
Очистка: при необходимости, вытирайте дочиста твердые поверхности при помощи мягкой ткани, смоченной исключительно чистой водой.
•
Жирные пятна или отпечатки пальцев на корпусе можно осторожно удалить при помощи чистой мягкой ткани, немного смоченной чистой теплой водой и небольшим количеством хозяйственной жидкости для промывки. После этого следует вытереть поверхности насухо при помощи мягкой сухой ткани
•
Категорически запрещается использовать горячую воду или любой вид концентрированного моющего средства, раствора, разбавителя или любое другое летучее вещество для очистки поверхностей, поскольку это может привести к серьезному повреждению поверхностного покрытия
•
Избегайте продолжительного контакта корпуса с резиновыми или поливинилхлоридными материалами
•
Избегайте прямого попадания солнечных лучей на колонки или ее контакта с другими источниками тепла

При возникновении неполадок…

…не паникуйте! На любое изделие компании Gato Audio предоставляется гарантия, как минимум, на 2 года. Для получения более подробной информации заходите на наш веб-сайт.
Данная гарантия не распространяется на повреждения или износ, непосредственно или косвенно обусловленные ненадлежащей эксплуатацией, нарушением работы, внесением изменений в конструкцию устройства или получением к ней несанкционированного доступа, либо неправильным уходом за любым ее компонентом.
При необходимости проведения технического обслуживания и ремонта вашего устройства, непременно свяжитесь с нами через веб-сайт info@gato-audio.com или www.gato-audio.com для получения более подробной информации.
Технические данные
Технические характеристики
Частотная характеристика
48 Гц – 25 кГц (-6 дБ)

Чувствительность (2,83 в)
89 дБ

Рекомендуемый усилитель мощности
50 – 300 Вт
Номинальное полное сопротивление
4 Ом

Соединительные элементы
Позолоченный полюсный зажим ШПТ/разъемы, размером 4 мм, раздельное подключение НЧ/СЧ-полос к выходам усилителя посредством раздвоенных выводов
Головки громкоговорителя
Высокая частота
Кольцевой излучатель, размером 30 мм, неодимовый электрический двигатель
Средняя и низкая частота
Разрезанный на тонкие слои конус, размером 180 мм, электрический двигатель SD-1, оптимизированная звуковая катушка
Вес и размеры
Вес
10,5 кг/23,15 фунтов

Размеры
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Хоэркаэр, 14
DK-2730, Херлев

Дания

Телефон: +45 4095 2205

www.gato-audio.com

info@gato-audio.com
Сделано в Дании





Высокочастотные клеммы


Низкочастотные клеммы





60 см





200 мм





370 мм





390 мм





Инструкция по эксплуатации 2-полосных колонок FM-2 компании GA 1,0 1004








	



